

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### C) Otras Disposiciones

#### Vicepresidencia, Consejería de Cultura y Deporte y Portavocía del Gobierno

- 16** *CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 18 de enero de 2010, de la Secretaría General Técnica de la Vicepresidencia, Consejería de Cultura y Deporte y Portavocía del Gobierno, por la que se da publicidad en extracto, de los convenios suscritos por la Comunidad de Madrid.*

Advertidos errores materiales en la publicación de la relación de convenios, efectuada en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 39, de 16 de febrero de 2010, se procede a su subsanación:

- Página 16, Referencia 00002877/2009, en la columna Vigencia, debe decir: “D: 27/02/2009 H: Cumplimiento obligaciones contraídas”.
- Página 18, Referencia 00003634/2009, en la columna Fecha, donde dice: “04/12/2009”, debe decir: “23/12/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 04/12/2009...”, debe decir: “D: 23/12/2009...”.
- Página 18, Referencia 00003635/2009, en la columna Fecha, donde dice: “04/12/2009”, debe decir: “23/12/2009” y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 04/12/2009...”, debe decir: “D: 23/12/2009...”.
- Página 19, Referencia 00002886/2009, en la columna Vigencia, donde dice: “... H: 01/01/2009”, debe decir: “H: 01/12/2009”.
- Página 21, la Referencia 00002900/2009, debe figurar en el bloque de la Presidencia de la Comunidad de Madrid.
- Página 23, Referencia 00002941/2009, en la columna Fecha, donde dice: “24/09/2009”, debe decir: “21/09/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 24/09/2009...”, debe decir: “D: 21/09/2009...”.
- Página 25, Referencia 00002963/2009, en la columna Financiación, donde dice: “-D.º General de Consumo, 49.534,76 Eur...”, debe decir: “-D.º General de Consumo, 38.082,89 Eur Programa: 165 Partida: 46390 Año: 2009 -D.º General de Consumo, 11.451,87 Eur Programa: 165 Partida: 76390 Año: 2009”.
- Página 25, Referencia 00002964/2009, en la columna Financiación, donde dice: “-D.º General de Consumo, 25.986,65 Eur...”, debe decir: “-D.º General de Consumo, 24.129,19 Eur Programa: 165 Partida: 46390 Año: 2009 -D.º General de Consumo, 1.857,46 Eur Programa: 165 Partida: 76390 Año: 2009”.
- Página 25, Referencia 00002965/2009, en la columna Financiación, donde dice: “-D.º General de Consumo, 32.614,92 Eur...”, debe decir: “-D.º General de Consumo, 31.424,83 Eur Programa: 165 Partida: 46390 Año: 2009 -D.º General de Consumo, 1.190,09 Eur Programa: 165 Partida: 76390 Año: 2009”.
- Página 31, Referencia 00003114/2009, en la columna Financiación, donde dice: “... Programa: 508...”, debe decir: “...Programa: 505...”.
- Página 37, Referencia 00003219/2009, en la columna Financiación, donde dice: “-Educación, 20.203,92 Eur...”, debe decir: “-Educación, 20.500 Eur...”.
- Página 42, Referencia 00003274/2009, en la columna Financiación, donde dice: “-Educación, 252,73 Eur...”, debe decir: “-Educación, 525,73 Eur...”.
- Página 42, Referencia 00003277/2009, en la columna Vigencia, donde dice: “... H: 30/06/2009”, debe decir: “... H: 30/06/2010”.
- Página 63, Referencia 00003556/2009, en la columna Fecha, donde dice: “02/12/2009”, debe decir: “01/09/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 02/12/2009...”, debe decir: “D: 01/09/2009...”.
- Página 64, Referencia 00003568/2009, en la columna Fecha, donde dice: “01/01/2009”, debe decir: “01/09/2009”, y en la columna Vigencia, donde dice: “D: 01/01/2009...”, debe decir: “D: 01/09/2009...”.
- Página 75, Referencia 00003168/2009 en la columna Financiación, donde dice: “-D.º General de la Mujer, 27.019,98 Eur... Año: 2009”, debe decir: “-D.º General de la Mujer, 27.019,98 Eur... Año: 2010”.

- Página 85, Referencia 00003251/2009, en la columna Vigencia, donde dice: "... H: 31/12/2009", debe decir: "... H: Finalización del proceso de liquidación ayudas".
- Página 96, Referencia 00003351/2009, en la columna Fecha, debe decir: "02/01/2009", y en la columna Vigencia, debe decir: "D: 02/01/2009 H: 31/12/2009".
- Página 96, Referencia 00003358/2009, en la columna Fecha, debe decir: "02/01/2009", y en la columna Vigencia, debe decir: "D: 02/01/2009 H: 31/12/2009".
- Página 97, Referencia 00003359/2009, en la columna Fecha, debe decir: "02/01/2009", y en la columna Vigencia, debe decir: "D: 02/01/2009 H: 31/12/2009".
- Página 97, Referencia 00003360/2009, en la columna Fecha, debe decir: "02/01/2009", y en la columna Vigencia, debe decir: "D: 02/01/2009 H: 31/12/2009".
- Página 100, Referencia 00003425/2009, en la columna Financiación, donde dice: "-C.<sup>a</sup> Familia y Asuntos Sociales, 12.000,60 Eur...", debe decir: "C.<sup>a</sup> Familia y Asuntos Sociales, 6.000,30 Eur...".
- Página 107, Referencia 00002903/2009, en la columna Fecha, debe decir: "23/07/2009", y en la columna Vigencia, debe decir: "D: 23/07/2009 H: Cumplimiento Obligación".
- Página 109, Referencia 00002931/2009, en la columna Financiación, donde dice: "-Agencia Regional para la Inmigración y la Cooperación, 47.500,00 Eur...", debe decir: "-Agencia Regional para la Inmigración y la Cooperación, 47.000,00 Eur...", y no debe aparecer el epígrafe de "-Universidad Autónoma de Madrid (coordinadora de la agrupación de Universidades), Año: 2008".
- Página 110, Referencia 00002949/2009, en la columna Vigencia, donde dice: "... H: 30/12/2009", debe decir: "... H: 30/01/2010".
- Página 110, Referencia 00002951/2009, en la columna Vigencia, donde dice: "... H: 30/12/2009", debe decir: "... H: 30/01/2010".
- Página 111, Referencia 00002952/2009, en la columna Fecha, donde dice: "12/11/2009", debe decir: "12/08/2009", en la columna Vigencia, donde dice: "D: 12/11/2009 H: 31/12/2009", debe decir: "D: 12/08/2009 H: 30/01/2010", y en la columna Financiación, donde dice: "... -Mancomunidad de Servicios Sociales Mejorada-Velilla, 29.979,19 Eur...", debe decir: "... -Mancomunidad de Servicios Sociales Mejorada-Velilla, 24.979,19 Eur...".
- Página 111, Referencia 00002954/2009, en la columna Fecha, donde dice: "08/07/2009", debe decir: "28/07/2009", y en la columna Vigencia, donde dice: "D: 08/07/2009...", debe decir: "D: 28/07/2009...".
- Página 113, Referencia 00002992/2009, en la columna Vigencia, donde dice: "... H: 31/12/2010", debe decir: "... H: 31/12/2009".
- Página 116, Referencia 00003019/2009, en la columna Financiación, donde dice: "... Programa 961...", debe decir: "... Programa 981...".
- Página 116, Referencia 00003023/2009, en la columna Financiación, donde dice: "-Agencia Regional para la Inmigración y la Cooperación, 41.541,55 Eur...", debe decir: "-Agencia Regional para la Inmigración y la Cooperación, 41.241,55 Eur...".
- Página 118, Referencia 00003067/2009, en la columna Fecha, donde dice: "04/06/2009", debe decir: "04/09/2009", y en la columna Vigencia, donde dice: "D: 04/06/2009...", debe decir: "D: 04/09/2009...".
- Página 120, Referencia 00003083/2009, en la columna Fecha, donde dice: "04/11/2009", debe decir: "04/09/2009", y en la columna Vigencia, donde dice: "D: 04/11/2009...", debe decir: "D: 04/09/2009...".
- Página 120, Referencia 00003084/2009, en la columna Financiación, donde dice: "-Agencia Regional para la Inmigración y la Cooperación, 411.418,69 Eur...", debe decir: "-Agencia Regional para la Inmigración y la Cooperación, 411.395,64 Eur...".
- Página 122, Referencia 00000004/2010, en la columna Organismo debe aparecer "-Asociación Salvamento Ayuda y Rescate España (SARE)".
- Página 127, Referencia 00003060/2009, en la columna Financiación, donde dice: "-Agencia para la Reeducción y la Reinserción del Menor Infractor, 67.544,47 Eur...", debe decir: "-Agencia para la Reeducción y la Reinserción del Menor Infractor, 67.544,94 Eur...".
- Página 128, Referencia 00003076/2009, en la columna Financiación, donde dice: "-Presidencia, Justicia e Interior, 98.573,94 Eur Programa: 116 Año: 2009", debe decir: "-Presidencia, Justicia e Interior, 103.973,94 Eur Programa: 116 Partida: 46390 Año: 2009 -Presidencia, Justicia e Interior, 800,00 Eur Programa: 116 Partida: 22130 Año: 2009 -Presidencia, Justicia e Interior, 1.800,00 Eur Programa: 116 Partida: 62600 Año: 2009".

- Página 128, Referencia 00003077/2009, en la columna Financiación, donde dice: “-Presidencia, Justicia e Interior, 98.573,94 Eur Programa: 116 Año: 2009”, debe decir: “-Presidencia, Justicia e Interior, 103.973,94 Eur Programa: 116 Partida: 46390 Año: 2009 -Presidencia, Justicia e Interior, 800,00 Eur Programa: 116 Partida: 22130 Año: 2009 -Presidencia, Justicia e Interior, 1.800,00 Eur Programa: 116 Partida: 62600 Año: 2009”.
- Página 128, Referencia 00003078/2009, en la columna Financiación, donde dice: “-Presidencia, Justicia e Interior, 98.573,94 Eur Programa: 116 Año: 2009”, debe decir: “-Presidencia, Justicia e Interior, 103.973,94 Eur Programa: 116 Partida: 46390 Año: 2009 -Presidencia, Justicia e Interior, 800,00 Eur Programa: 116 Partida: 22130 Año: 2009 -Presidencia, Justicia e Interior, 1.800,00 Eur Programa: 116 Partida: 62600 Año: 2009”.

(03/11.025/10)